

两名毒贩正在出租屋内分装毒品，突然传来敲门声，一个操广东口音的人声称要拿货。开门后，冲进来的却是一群持枪警察，将两人擒住。这是去年春季，南京警方在浦口抓捕大毒贩席某时的情景。近日，席某和两名上线熊某、黄某，以及8名马仔在南京中院受审。

实习生 黎晓强 现代快报记者 李绍富

# “广东人”敲门要拿货 一开门，冲进一群警察

两毒贩落网，现场查获两公斤冰毒

## 4公斤冰毒伪装成茶叶运回南京

今年35岁的席某是湖南人，外号“刚哥”，几年前曾因贩毒被抓。2013年1月，出狱不久的他重操旧业，并准备趁春节期间囤货大赚一笔。经人介绍，他很快从广东的上家熊某那里拿了货。席某的货不但纯度高，而且价格便宜，“刚哥”品牌很快在圈子里打响，一度供不应求。但名气太大不一定是好事，没几天他就被警方盯上了。

去年2月初，席某回湖南老家办事，就安排马仔杜某和周某去广东汕头找熊某拿货。后来，熊某嫌他们出价低，他们就找黄某拿了货。

起初席某让杜某拿2公斤冰毒。但是，杜某发现自己能用的钱可以拿3公斤的货，就跟席某商量，决定拿3公斤货，可黄某却送来了4公斤冰毒，表示杜某可以回南京后再补上余款。杜某跟席某电话汇报后，就把4公斤冰毒一并拿下。

拿到毒品后，杜某把冰毒分装到海鲜袋里，再装进两个茶叶罐里，带回南京。

## 敲门自称要拿货的人居然是民警

杜某回到南京后，先拎着一个茶叶罐去了席某的住处，并让司机送周某去自己的住处。而杜某没想到的是，他的行踪一直在警方的掌握之中，民警先将周某和司机抓获，并从车上的茶叶罐里查获2公斤冰毒。



漫画 俞晓翔

## 只承认买了两公斤冰毒

近日，在法庭上，席某称，自己只给了杜某22万元，按照当时冰毒的价格，只能买2公斤。而杜某送到他那里的冰毒，也只有两公斤。至于另外2公斤，席某不承认与自己有关，反而称是杜某自己的货。同时，席某还否认指示杜某去广东贩毒。

不过，杜某在法庭上称，席某就是他的老板，他是受席某指派去广东买毒品的。当时买4公斤回来，也跟席某电话汇报过。至于为何只送了2公斤到席某住处，是因为他只给了2公斤的钱，等余款汇过去后，再把毒品给他。

当天受审的，还有他们的上线熊某和黄某，以及另外7名涉嫌贩毒的下线。法庭审理结束后，因案情复杂，并未当庭宣判。

张某本是南京一家软件公司的市场运营合作总监，与此同时，他还跟人合作研发游戏平台。但开发过程中遇到难题，张某利用工作便利，将软件公司的商业秘密当成资料直接拿来使用。没想到，却因涉嫌侵犯商业秘密罪被刑拘。近日，他和其余两名合作伙伴被检察机关提起公诉，昨天该案在雨花法院公开审理。

通讯员 雨研 实习生 蔡雪洁 现代快报记者 王瑞

# 研发游戏平台遇到难题 他直接拿“老东家”的资料来用 因侵犯商业秘密罪被处罚

今年35岁的张某在南京一家软件公司担任市场运营合作总监多年。2011年，该公司与北京一家网络科技公司，以及通信运营商有一个关于游戏平台的合作项目。张某负责跟北京这家公司的法人刘某对接。两人闲聊时，发现竟然是老乡。张某说，自己对这个游戏平台非常了解，而且工作多年积累的人脉、关系，完全可以摆脱贫公司跟刘某单独合作。

几番商议下，两人决定成立一家网络科技公司，由张某出任公司法人，负责市场运营方面的工作，而刘某和新加入的赵某则负责游戏平台的研发。之后，游戏平台在开发过程中出现了瓶颈，为了加快研发速度，

当时还未从软件公司辞职的张某，将软件公司开发的游戏平台相关保密文档和程序偷偷要了过来，并将内容发送给了刘某。此后，刘某又将这些资料转发给了赵某以及相关的研发人员。经过短短四个月的时间，游戏平台研发成功了，并上线运行。随后，张某从软件公司辞职。

此后没多久，张某的老东家就发现，有新公司研发出了和自己公司非常相似的游戏平台，并且与通信运营商合作。再一调查，发现这家公司的负责人竟然是张某，软件公司方面当即向警方报了案。很快，张某等三人因涉嫌侵犯商业秘密罪被警方刑事拘留，此时他们创立的公

司刚刚盈利不到两万元。

软件公司为了研发这个游戏平台，20多人的团队花费了两年的时间，耗资700多万元才成功。而张某还与该公司签订过保密协议。为了能创业成功，他不惜违反协议规定，直接利用原公司与游戏平台相关的保密文档和模块，导致原公司损失160余万元。

昨天在法庭上，三人对于自己的违法犯罪事实供认不讳。被抓以及审理期间，张某已经赔偿了115万元，刘某赔偿了100万元。最终，法院对三人处以罚金，张某13万元，刘某12万元，赵某8万元。

(文中当事人系化名)

小伙花了一万元买了一份烧烤秘方，打算到南京创业。没想到，他打车时竟然将行李箱落在了车上，烧烤秘方的全套资料都在里面。所幸，韶山路派出所的民警帮他找到了那辆出租车，拿回了行李箱。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

# 一万元买来的烧烤秘方 怎么就忘在了出租车上 多亏警方帮他找回来

李强今年28岁，北方人，在外打工多年，已经有了一些积蓄，于是他准备创业。做什么好呢？想到自己会烧一手好菜，他就决定“进军”餐饮行业。不过，现在饭馆很多，竞争激烈，要想脱颖而出还得有“独门绝技”。李强花1万元买了一份烧烤秘方，认为这门生意绝对可以做，便打算来南京创业。

从长途汽车站出来，李强上了一辆出租车，奔南京火车站而来。他下车付了车费，也没要发票。没走几步，他突然感觉少了什么东西，低头一看，行李箱不见了。李强吓得出了一身冷汗，花钱买来的秘方整套资料都在箱子里，丢了损失就大了。他赶忙回头找那辆出租车，可哪里还有踪影。

怎么办？李强很着急，一眼瞥见了韶山路派出所的牌子，就冲进去求助。“你好好想一想，这辆车什么颜色，车牌号有没有？”在民

警的提示下，李强冷静下来仔细回想，才想起车子是红色的，而号牌中似乎有9和7这两个数字。

民警随后通过警务平台查询，模糊查找到了几辆出租车，最终锁定了海博出租车公司的一辆车。不过，当民警拨打车主的电话时，始终无人接听。民警又联系海博公司，终于找到了当班的驾驶员。此时，这位的哥还不知道李强的行李箱忘在车上。说来也巧，他的车子出了故障，就停在新庄立交附近。

听说找到了出租车，李强非常开心。民警考虑到他人生地不熟，又用警车将他送过去，拿回了丢失的行李箱。看到自己的烧烤秘方资料完好无损，李强非常激动，连连向民警表示感谢，“以后一定请你们吃烤肉。”民警听后，祝福他创业成功，并提醒他以后一定要妥善保管随身物品。

(文中人物系化名)

因为有碍城市天际线，原市级机关办公楼——台城大厦正在“削顶降层”。昨天，细心市民发现，大厦外立面的施工围挡与众不同，以大块的深蓝色为主，间以浅蓝的边框和白色的装饰细线，远远望去，像是蓝色的玻璃幕墙，显得十分“高大上”。施工人员告诉现代快报记者，这是由一家专门做广告牌的公司负责设计的，到4月11日就能把围挡全部围好。

实习生 程瑶 现代快报记者 孙申

# 台城大厦“削顶降层” 怎么没看见围挡？ 这片“玻璃幕墙”就是

昨天下午，记者在在现场看到，这个围挡主要由一块块规则整齐的长方形深蓝色方框组成，远远望去像是一扇扇大玻璃窗，让人感觉不出是一幢正在施工的大楼，可谓别出心裁。

施工人员说，围挡用的是灯箱布，是专门用来做户外广告的布料。出于安全考虑，大厦停了电不能用电梯，工人把一捆捆灯箱布扛上去，从1层一直围到最高的12层。为确保牢固，每隔约20厘米就要用细铁丝把布扎在里层的脚手架上，每隔约2米还用一道粗绳子绑扎。绑扎在外面的粗绳子染成彩色，与蓝色的灯箱布很协调。

有人议论，南京近年工地较多，高层建筑施工一般则采用竹片外罩绿色纱网做围挡，看上去很土气，也显得很脏。台城大厦度身定做的“皮面”围挡，称得上高端大气上档次，让人大开眼界。有人称这种围挡是成功地玩了一次“障眼法”，让人误以为是建成的大楼，看不出工地的模样。

“怎么会想到用这种特殊的灯箱布做围挡？”记者好奇地问。“好看呗。”施工队一名负责人说。老板以前做过广告设计，现在开公司专门做广告牌，用画好的灯箱布不仅厚实安全，也美观大方。“我们



围挡看起来像玻璃幕墙  
实习生 丛容 摄

是专门做围挡的，明天就完工了。”该负责人说。